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Margin of Sampling Error for full sample: +/- 4.4 percentage points 
 

1* Imagine that you work for a government agency and have the ability to draft new 
regulations. After carefully researching an important issue, you determine that a new regulation is 
needed. If voters overwhelmingly oppose that regulation, what should you do? 

 
54% Follow your research and issue the regulation 
35% Follow the voters and do not issue the regulation 
11% Not sure 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Methodology 

This survey of 504 Government Managers Voters was conducted online by Scott Rasmussen on May 1-
15, 2024. Field work for the survey was conducted by RMG Research, Inc. 

44% of voters in this sample were Democrats and 43% were Republicans (in both cases, these totals 
include leaners. 

The margin of sampling error for the full sample is +/- 4.4 percentage points. 

 


